



三串四名提点

沈雷
《文汇报》体育部主任



梅西奇迹到此为止，巴黎大胜可期

世俱杯小组赛爆出不冷不热，尤其是多支欧洲球队意外输球，甚至葬送了小组出线权，如马德里竞技和波尔图。

来到美洲比赛的欧洲俱乐部都非常不适应当地的高温天气和干燥的场地，更重要的是，欧洲球队的休假节奏全部被打乱。在赛季结束后仅一个月，而且没有任何季前热身的环境下，各队距离比赛实战状态太远，也因此造就了小组赛阶段的多场冷门结果。

但也没必要就此认为欧洲俱乐部的实力大幅度下滑，已经被美洲俱乐部赶上，随着赛事深入，依然存活的欧洲俱乐部会通过实战逐渐找到状态，比赛强度逐步提升，更重要的是，留下

的队伍实力原本就强。

梅西是新版世俱杯的一大卖点，因此国际足联想尽办法“保送”迈阿密国际队获得参赛资格，分组也相对有利，毕竟同组的波尔图整体实力在欧洲处于二档。对波尔图的逆转取胜奠定了迈阿密国际队的出线，因为世俱杯小组同分首先看相互成绩，而非净胜球。不过如果看过那场比赛，才会明白迈阿密国际队与波尔图队存在明显的实力差，上半时波尔图如果把握机会，完全可以打入三四个球，从而杀死整场比赛。但最终他们为自己挥霍机会而付出了代价。

迈阿密攻强于守的问题暴露得十分明显，面对整体实力更强的巴黎圣

日耳曼，仅凭目前的进攻手段，很难让迈阿密国际队保住不败。

虽然在小组赛战意意外不敌博塔弗戈，但那场比赛新科欧冠冠军大幅度轮换了首发阵容，尤其是维蒂尼奥、内维斯和鲁伊斯三人组成的中场，仅保留了维蒂尼奥一人首发，排兵布阵略为托大，同时球队也没能把握住创造出的机会。小组赛输一场无关痛痒的比赛，对巴黎也是一件好事，足以敲响警钟，让全队不再心态过于放松。

机构开出的初始亚洲指数介于巴黎圣日耳曼-1.75和-2球之间，后市统一升为-2球，对巴黎信心足够。综上所述，本场比赛看好巴黎至少赢2球。

全北现代高歌猛进

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择2场韩职和1场日职比赛进行推荐。

大田市民 VS 济州 SK

06-27 18:30

推荐：胜/平

大田市民上赛季韩职还在征战保级组，本赛季他们进步明显，20轮过后球队以9胜7平4负的战绩排名积分榜前列，未来极有希望征战冠军组。中场朱敏权在本赛季韩职为大田市民贡献10球，他不仅是队内头号得分手，个人在射手榜上也是名列前茅。不过大田市民近期联赛表现平庸，球队已经长达4轮未尝胜绩，最近3轮更是连续与对手战平。

济州SK目前联赛战绩为6胜4平10负，球队胜率高达50%，进球数比失球数还少，手握22分的他们排名积分榜下游位置。与大田市民截然相反，济州SK未来可能要征战保级组。在联赛前10次做客比赛中，济州SK仅收获2胜3平5负的劣绩，场均进球数不足1球，其做客攻击力实在薄弱。济州SK此行能够拿到1分就算完成任务。

金泉尚武 VS 全北现代

06-27 18:30

推荐：负

5月底连续不敌蔚山现代和首尔FC遭遇两连败之后，金泉尚武近期发挥有所回暖，近4轮联赛取得2胜2平保持不败。虽然金泉尚武近期防守做得不错，但在这波4轮联赛不败期间，进攻端发挥实在一般，单场最多攻入1球，这与攻守兼备的全北现代相比有一定的差距。回顾双方本赛季首循环交手，金泉尚武在控球率、射门次数和角球等多项重要数据当中处于下风，最终1比2输球。金泉尚武20轮过后手握32分，与全北现代的42分相差10分。

连续3个赛季与冠军失之交臂之后，全北现代本赛季誓要夺回属于自己的东西——冠军。全北现代本赛季一路高歌猛进，上轮联赛凭借宋敏圭攻入扳平球，最终1比1战平首尔FC。自3月16日主场战平浦项制铁至今，联赛不败场次已经扩大至16场，具体为11胜5平。重点关注全振宇，他本赛季联赛至今已贡献12球和2次助攻，力压朱敏权等人强势领跑射手榜。全北现代无论是赛季至今所展现出来的攻守表现，还是近况都非常出色，此役当然对他们赢球有信心。

清水鼓动 VS 柏太阳神

06-28 17:30

推荐：负

清水鼓动是本赛季升班马，在联赛前21轮过后，球队取得7胜6平8负，他们手握27分排名积分榜中游，其整体表现已经有所交代。

柏太阳神上赛季惊险保级，没想到他们本赛季脱胎换骨，以10胜8平3负的佳绩排名积分榜次席，并且仅落后领头羊鹿岛鹿角3分，甚至有可能实现登顶。过去7次面对清水鼓动，柏太阳神豪取4胜2平1负的佳绩，他们完全占据上风，柏太阳神本轮出征可以摘得胜果。

小苟
资深体育人



罗森博格杯赛出局遭受打击

本赛季的挪超联赛又出现了新变化，上赛季冠军博德闪耀目前排在第四位（少赛四轮），排名榜首的是上赛季的第三名维京。罗森博格目前比维京少赛一轮，少10分排名第三位。

罗森博格本赛季主场3胜3平，主场战绩排名联赛第六位，球队客场拿到的分数只比在主场少2分。

维京本赛季客场战绩都排在联赛第一，球队客场5胜1负。13轮联赛只输一场，输球场次也是联赛16支球队中最少的。

维京本赛季能够占据榜首位置，不得不提其出众的进攻能力，球队打进37球，而联赛进球第二多的正是本场对手罗森博格，但进球数只有23粒。相比上赛季，维京30轮联赛也只

是打进了61球，如今赛季刚过三分之一，进球数已超过一半。在防守端，罗森博格做得更出色，维京失16球，罗森博格仅丢11球，目前挪超只有博德闪耀把失球数控制在个位数。

罗森博格近10场比赛4胜4平2负，球队联赛近期三场2胜1平，但在挪威杯上球队与对手战至点球大战最终输球止步八强。

维京近10场比赛9胜1平，自从五月主场战平萨普斯堡，球队各项赛事已经取得九连胜。

两队近10次交手维京5胜1平4负稍占优势，上赛季联赛两回合较量均是主场作战的球队取胜。最近一次三月份的热身赛较量，维京3比2获胜。

目前指数给到主队-0/0.5，主胜2.45，平局3.75，客胜2.50，还是略微倾向于主场作战的罗森博格。

罗森博格在上世纪九十年代至本世纪初都是挪威足坛无可争辩的最强球队，球队历史上共获得过26次顶级联赛冠军，其中甚至有一波13连冠。但近几年球队战绩出现下滑，最近一次夺冠已经是在七年前。维京历史上曾八次夺得联赛冠军，但最近的一次要追溯到1972年。鉴于上赛季冠军博德闪耀少赛四场，如果全胜就会将与维京的分差缩小到1分，本场比赛维京势必拿下。罗森博格杯赛出局士气遭受打击，面对已经九连胜的维京，恐怕主场将要失守。

谢勤德
资深国际足球撰稿人



赫尔辛基胜券在握

周六凌晨，芬超继续进行，库普斯将主场迎战赫尔辛基。赫尔辛基近期联赛表现出色，面对近期联赛一胜难求的库普斯，赫尔辛基胜券在握。

库普斯本赛季联赛取得7胜2平4负，球队整体表现不俗，目前他们排在积分榜前列。然而库普斯近期状态下滑明显，近5场联赛仅取得1平4负的劣绩，其间5场均交白卷，球队进攻端疲软无力。虽然他们最近一次联赛

对阵赫尔辛基与对手互交白卷，但是在此之后球队联赛表现依旧不尽如人意。上一场芬兰杯赛事对阵哈卡，库普斯法定时间内与对手战成1比1，最终球队十二码3比0艰难胜出，有见及此，库普斯本轮没有足够底气争胜，面对近况正佳的赫尔辛基，库普斯或拱手交出3分。

赫尔辛基本赛季联赛取得7胜2平3负，球队在少赛1轮的情况下和库

普斯同积23分。与库普斯不同的是，赫尔辛基近9场联赛取得7胜2平的不败战绩，其间有7场最低消费3球，球队进攻强劲。芬兰杯赛场上，赫尔辛基的表现也都值得称赞，上一场对阵克鲁比04更是取得4比0大胜。泰穆·普基是赫尔辛基的主力射手，本赛季联赛出战12场攻入6球，上轮联赛对阵哈卡都有建功，相信在他的带领下，赫尔辛基此行能够全取3分。

朱民
超竞彩专家



帕尔梅拉斯有望赢球晋级

周日凌晨，本届世俱杯十六强比赛将正式打响，其中率先登场的就是一场巴甲内战，由帕尔梅拉斯对阵博塔弗戈。尽管从以往的知名度来看，帕尔梅拉斯在博塔弗戈之上，但由于在本次小组赛中，博塔弗戈曾经爆冷击败过欧冠新科冠军巴黎，因而他的人气也会随之飙升，再加上近些年博塔弗戈在对阵帕尔梅拉斯的往绩明显占优，因此本场十六强对决博塔弗戈这边受到的关注度显然不会低。

而在笔者看来本次帕尔梅拉斯至今还未能真正发挥出他们应有的水准，由于跟东道主迈阿密国际分在了一组，因而这个小组头名的含金量在外界看来似乎还不如博塔弗戈这

个小组第二，而小组赛第三轮与迈阿密的比赛尽管看上去一波三折，但从最终的结果来看，双方平局的默契度还是显得非常高。尤其在像这样一场事关晋级的生死战中，帕尔梅拉斯方面居然连一张黄牌都没有吃到。此前一直担心的累计黄牌减员问题，至少在本场对阵博塔弗戈的比赛中，暂时不会出现了。

而博塔弗戈方面，在本次杯赛之前他们确实是被外界有所低估的，尽管是作为新科解放者杯冠军的身份亮相，但由于原先的主帅及阵中多名主力球员的离队，使得这支队伍看上去整体实力和凝聚力下滑不少。但随着他们在这个公认的

死亡之组脱颖而出之后，特别是战胜大巴黎的比赛无疑是让不少购彩者对其刮目相看的。因此单就购彩人气而言，本场博塔弗戈绝不会在帕尔梅拉斯之下。

机构方面本场是给出了帕尔梅拉斯让平半高水的一个初始亚洲数据，早盘阶段帕尔梅拉斯水位稍稍有所下调。考虑到这毕竟是本届杯赛的首场淘汰赛，加之帕尔梅拉斯近些年往绩又处于绝对劣势，因此单就这个早盘数据来说，反倒是帕尔梅拉斯这边有着较大的上手难度。一旦后市帕尔梅拉斯能够始终维持在平半上的话，本场比赛看好他们有望赢球晋级。

帕尔梅拉斯 平半 博塔弗戈

周六013 世俱杯

竞彩不让球推荐:3

竞彩不让球推荐:3